



Anwesend: Ersti, Alex K., Frido, Jana, Jonas, Lukas B., Lauer, Marianna, Matze, Regina, Sascha, Ecki, Simon, Thomas, Tizian, Tobias, David E., Dina, Philipp, Marei

Protokoll: Fridolin Kutterer

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 14.00 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Berichte
 - 2.1 StuPa
- 3 Finanzantrag Bürosortiermaterial
- 4 BuFaTa
- 5 FS-WE 2021
- 6 Ersti-WE
- 7 AK ESE
- 8 Protokoll
- 9 Termine

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

zu TOP 2 Berichte

zu TOP 2.1 StuPa

Am Mittwoch war StuPa:

- Haushaltsplan wurde das zweite Mal gelesen und wird hoffentlich bald von der Uni geprüft.
- Ein Referat zur Ausarbeitung eines Konzepts für das Campus Guest wurde gegründet.
- Die FG Germanistik hat eine neue Satzung
- Das Referat Soziales und Beratung wurde wiederbelebt und hat sich umgewidmet in das Referat für Gleichstellung, Diversity und Soziales. Es gibt ein neues Team das den Betrieb im derzeit unbesetzten Referat wieder aufnehmen will.
- Es wurden Forderungen zum Semesterticket vom StuPa bestätigt.

zu TOP 3 Finanzantrag Bürosortiermaterial

Frido und Marianna beantragen 80€ aus FG-Mitteln für Auerboxen und Beschriftungsbänder, um das Büromaterial im Schrank endlich mal zu sortieren.

Abstimmung:

Dafür: Rest, Dagegen: 0, Enthaltungen: 3

zu TOP 4 BuFaTa

Wir waren das erste Mal seit langer Zeit wieder bei der (Online-) BuFaTa dabei. Es gab mehrere Arbeitskreise und Workshops sowie abendliches Socializing. Die online Infrastruktur hat bestens funktioniert. Eine Zusammenfassung wird per Mail verteilt.



zu TOP 5 FS-WE 2021

Fachschaftswochenende im Sommersemester 2021. Mögliche Termine sind:

Termin 1 16.-18.04.

Termin 2 18.-20.06.

Es gibt eine Mehrheit ist für Termin 2. Kempt reserviert die Hütte.

zu TOP 6 Ersti-WE

Die Hütte und der Bus wurden erfolgreich storniert. Die Anzahlung wird zurücküberwiesen.

zu TOP 7 AK ESE

Der AK ESE trifft sich nächsten Montag um 18:00 Uhr zum Brainstorming für die nächste ESE.

zu TOP 8 Protokoll

Wir brauchen wieder einen Protokollant zur Qualitätssicherung. Nachdem sich kein Freiwilliger gefunden hat, wird vor jeder Sitzung ein Protokollant bestimmt.

zu TOP 9 Termine

- 28.05.2020 Prüfungsausschusssitzung ETIT
- 01.06.2020 18:00 ESE-Treffen
- Nächste FS-Sitzung? Doodle folgt
- 29.05.2020 Weinprobe